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Αρχιερατική Θεία Λειτουργία και Μνημόσυνο 
στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Γεωργίου 
Ιεράπετρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Την Κυριακή των Αγίων Πατέρων της Δ΄ Οικουμενικής 
Συνόδου, 13 Ιουλίου 2025, ο Σεβ. Μητροπολίτης Ιεραπύτνης 
και Σητείας κ. Κύριλλος χοροστάτησε στην ακολουθία του 
Όρθρου, και στη συνέχεια ιερούργησε, κήρυξε τον θείο λόγο 
και τέλεσε το ετήσιο μνημόσυνο του μακαριστού Εμμανουήλ 
Παπαδάκη, Γεωπόνου και επί σειρά ετών Προέδρου του 
Τ.Ο.Ε.Β. Ιεράπετρας, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1203


Γεωργίου Ιεράπετρας.

Στο κήρυγμά του ο Σεβ. κ. Κύριλλος αναφέρθηκε στα νοήματα της ευαγγελικής 
περικοπής της ημέρας από το κατά Ματθαίον Ευαγγέλιο, στην οποία ο Κύριός μας 
Ι. Χριστός απευθύνεται στους Μαθητές Του, και τους καλεί να γίνουν φως και το 
αλάτι του κόσμου. Ειδικότερα υπογράμμισε ότι με τη φράση Του «Ούτω λαμψάτω 
το φως υμών έμπροσθεν των ανθρώπων, όπως ίδωσιν υμών τα καλά έργα και 
δοξάσωσι τον Πατέρα υμών τον εν τοις ουρανοίς» ο Θεάνθρωπος Χριστός, το Φως 
το αληθινό, μας καλεί να γίνουμε κι εμείς με την πίστη και τα έργα μας φως που 
θα φωτίζει τον σύγχρονο συσκοτισμένο κόσμο, όπως έκαναν οι 630 Θεοφόροι 
Πατέρες της Δ΄ Οικουμενικής Συνόδου της Χαλκηδόνας, οι φωτισμένοι πρόμαχοι 
της Ορθόδοξης πίστης μαςπου η Εκκλησία μας τιμά σήμερα, οι οποίοι έλαμψαν 
στον κόσμο, και φώτισαν και διέλυσαν τα σκοτάδια της πλάνης.

Στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία έλαβαν μέρος ο Πανοσιολ. Πρωτοσύγκελλος 
της Ι. Μητροπόλεως Αρχιμ. Αμβρόσιος Σκαρβέλης, ο Αιδεσιμολ. Εφημέριος και 
ιερατικώς Προϊστάμενος του ναού πρωτ. Αθανάσιος Ταρλαντέζος και ο Διάκονος 
Θεμιστοκλής Μπεϊνάς, ενώ συμπροσευχόμενος εκ του ιερού Βήματος παρέστη ο 
Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης του Οικουμενικού Θρόνου π. Χρυσόστομος Παπαδάκης. 
Εκκλησιάστηκαν πολλοί ευσεβείς χριστιανοί, μεταξύ των οποίων ο Δήμαρχος 
Ιεράπετρας κ. Εμμανουήλ Φραγκούλης, η Βουλευτής Λασιθίου κ. Κατερίνα 
Σπυριδάκη, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ιεράπετρας κ. Νικόλαος 
Τζουμάκας, ο Αντιδήμαρχος κ. Γεώργιος Κουγιουμουτζάκης και η Γεν. Γραμματέας 
του Δήμου κ. Μαρία Φραντζεσκάκη.





  




